

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 09 iulie 2018**

Prin dispoziția nr. 726 din 05.07.2018, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință ordinară pentru data de 09 iulie 2018, ora 14.00, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 726 din 05.07.2018 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe site-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului “Consolidarea și restaurarea Teatrului ”Mihai Eminescu” Botoșani” și a cheltuielilor legate de acest proiect.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru proiectul “Consolidarea și restaurarea Teatrului ”Mihai Eminescu” Botoșani”.

La lucrările ședinței participă 19 consilieri în funcție, lipsind doamnele consilier Andreea Buiuc și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Iulian Blaga și Paul Octav.

Fiind supuse la vot cererile de învoire, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Domnul președinte de ședință Laurențiu Maftei – înainte de a trece la vot, v-aș ruga să îi dăm cuvântul doamnei administrator public pentru a ne zice câteva lucruri despre aceste proiecte.

Fiind supusă la vot solicitarea, aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Doamna Administrator Public Adriana Zăiceanu – am profitat de oportunitatea pe care ne-a oferit-o Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa 5.1., Proiecte nefinalizate, să încercăm să o fructificăm, respectiv să depunem o nouă cerere de finanțare pentru obiectivul mult discutat, Teatrul ”Mihai Eminescu”. Acest ghid al solicitantului pentru proiecte nefinalizate are niște condiționalități pe care noi pe care noi le respectăm, respectiv nu oricine poate să depună proiect pe această axă, ci dacă există un contract de execuție lucrări în derulare, deci valabil, la momentul la care depunem cererea de finanțare, deci asta este prima condiție , iar a doua condiție este ca valoarea proiectului să nu depășească 5 milioane de euro.

Din analiza a ceea ce s-a întâmplat pe obiectivul Teatrul ”Mihai Eminescu”, am ajuns la următoarea concluzie: avem un contract în derulare, respectiv contractul cu Victor Construct, avem o documentație pentru ceea ce înseamnă lucrări de consolidare, care nu au fost prinse, și nu au fost luate în calcul la prima licitație; din această cauză, componenta sau cererea de finanțare pe care o depunem are două componente, respectiv contractul în derulare și componenta de lucrări noi de consolidare, care urmează să fie licitate după semnarea contractului de finanțare.

Am analizat valoarea lucrărilor în integralitatea lor, am ajuns la concluzia că, cu o eficientizare a cheltuielilor, ne încadrăm și în suma maximă de 5 milioane de euro.

Consider că nu mai avem o altă oportunitate de a depune în integralitatea lui acest proiect, respectiv acest obiectiv, consolidarea și restaurarea Teatrului ”Mihai Eminescu”, pentru că, așa cum știți, și dumneavoastră știți foarte bine, am făcut demersuri repetate, am încercat să depunem la CMI în doi pași acest obiectiv, respectiv prima etapă, lucrările de consolidare care nu au fost licitate, urmînd ca după finalizarea acestor lucrări de consolidare să putem discuta despre cealaltă posibilitate de finanțare, respectiv restul lucrărilor care au fost licitate în contractul cu Victor Construct.

Din punctul nostru de vedere, din analiza efectuată împreună cu consultanții, din stadiul de elaborare al cererii de finanțare, considerăm că este oportun să aprobați astăzi, și chiar vă rugăm să aprobați astăzi proiectele de hotărâre pe care le-am prezentat. Dacă considerați că mai sunt și alte amănunte pe care pot să vi le expun, vă rog să mă întrebați.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – într-adevăr, o oportunitate pentru a depune acest proiect, doresc mult succes colegilor, și, dacă au nevoie de sprijinul nostru, văd că data de închidere a depunerii proiectului este 16.07, deci un termen relativ strâns, probabil și acesta a fost motivul convocării ședinței de astăzi, pentru aprobarea indicatorilor.

Ne dorim foarte mult ca acest proiect să fie finalizat, doar o scurtă remarcă cred că ar fi oportună, că includerea acestui tip de solicitant eligibil în POR 2014-2020 este în curs de aprobare de către Comisia Europeană, și ne dorim să treacă și această etapă, astfel încât proiectele admise de ADR Nord-Est să fie aprobate la finanțare de către Comisia Europeană, pe sprijinul colegilor noștri. Informațiile vi le citesc de pe Info Regio Nord-Est, dacă greșesc, vă rog să mă corecți.

Doamna Administrator Public Adriana Zăiceanu – da, domnul viceprimar Cosmin Andrei are dreptate în ceea ce spune dumnealui, într-adevăr, există pe circuit la Comisia Europeană aprobarea unui *corrigendum* pentru ghidul 5.1.. Această schemă de finanțare este aprobată, dar există acest *corrigendum* pe circuitul de aprobare, reprezentând modificarea pragului maxim al valorii contractului, respectiv 5 milioane de euro, deci *corrigendum*-ul se

referă la ceea ce înseamnă modificarea valorii maxime a proiectului, respectiv să fie mai mare de 5 milioane de euro, lucru pe care noi îl așteptăm cu foarte mult interes, pentru că atunci vom putea să cuprindem și ceea ce înseamnă dotări și alte categorii de lucrări. Are dreptate domnul viceprimar, dar, din moment ce v-am pus la mapă, ceea ce v-am pus la mapă este aprobat de către Comisia Europeană, iar valoarea este de până în 5 milioane de euro.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – voiam să fac o intervenție exact pe aceeași temă: la solicitarea beneficiarilor din țară, pentru că noi am văzut ceea ce se întâmplă, pentru că noi ar trebui să mergem în valorile contractelor încheiate la nivelul anului 2014. Atunci am avut discuții destul de intense și cu cei de la AN POR, și cu cei de la minister, pentru că acele contracte, câteodată, nu sunt acoperitoare, și atunci acea valoare maximală de 5 milioane, dacă, eventual, se depășește cu diverse neprevăzute, pe măririi, și cel mai important lucru sunt măririle de manoperă, pentru că una era manopera pe oră la nivel de an 2014 și alta este manopera în anul 2018, când știm prea bine că salariul minim pe economie a crescut de 3 ori, nu putem să lucrăm cu aceleași manopere. Și atunci, ceea ce spuneți dumneavoastră este exact pentru a ne permite nouă, prin diverse metode, poate ne dă statul bani; dacă nu, că de asta am și venit aici, să venim noi, să completăm ce este peste 5 milioane, din bugetul propriu. Acesta este sensul aceluia *corrigendum* care există acum la Comisia Europeană, pentru că ne putem trezi că nimeni nu va vrea să lucreze pe valorile de la nivelul anului 2014.

Domnul consilier Cosmin Ionuț Andrei – mai am o întrebare scurtă, dacă îmi puteți răspunde, doamna Zăiceanu, dacă cunoașteți, s-ar putea să nu știți dumneavoastră: ținând cont că suma maximă pe regiune e de 21 de milioane de euro, deci la valoarea maximală s-ar încadra patru proiecte, în afară de municipiul Botoșani pe această axă, am înconcurăm și cu alte UAT-uri, adică avem șanse să nu primim valoarea maximă din cauza altor proiecte nefuncționale care vor fi depuse?

Doamna Administrator Public Adriana Zăiceanu – Axa care este acum în vigoare, sau acest ghid, este dedicat pentru proiecte care nu au fost finalizate, pe acest domeniu, 5.1., nu mai sunt proiecte. Dacă nu depunem, e mai rău, sau e rău, nu mai rău.

Domnul consilier Mihai Tincu – oricum grupul PSD prezent va vota favorabil; ceea ce voiam să spun este că această cărare, acest drum către Ministerul Dezvoltării și către domnul ministru Stănescu este bătut de mult timp, din primăvara acestui an, și domnul viceprimar, și doamna Feodorovici au fost acolo de câteva ori, și ceea ce spun eu, chiar dacă îl face pe domnul Primar să zâmbească, eu mă bucur când domnul Primar zâmbește, pentru că, atunci când zâmbește, poate pune în funcțiune și Cornișa.

Domnul Primar Cătălin Mugurel Flutur – logic, ar fi trebuit să spun că nu are nicio legătură nici domnul vice prim ministru și ministru al dezvoltării cu toată problema asta, și vă spun că așa este, dar, dacă vrreți, o să spunem , pentru că ați încercat să spuneți "grupul votează", și ați făcut un apel de mulțumire către partid. Dacă vreți, spunem și noi, "mulțumim partidului...", dar votați ca să facem Teatrul.

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului "Consolidarea și restaurarea Teatrului "Mihai Eminescu" Botoșani" și a cheltuielilor legate de*

acest proiect – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Punctul 2 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru proiectul "Consolidarea și restaurarea Teatrului "Mihai Eminescu" Botoșani"* – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (19).

Epuizându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Laurențiu Maftei – declară lucrările ședinței de îndată închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

**Consilier,
Laurențiu Maftei**



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Oana Gina Georgescu".